



▲新郎新娘幾次親吻，場面甜蜜溫馨

羅嘉良蘇岩北京行婚禮

許紹雄與薛家燕遠道而來送上祝福

▲蘇岩
深情望着羅
嘉良

藝人羅嘉良與內地演員蘇岩昨日在北京舉行了婚禮。下周47歲生日的羅嘉良，身穿黑色新郎禮服帥氣依舊，顯得年輕不少，新娘蘇岩一身白色婚紗漂亮動人。

據悉婚宴主要招呼雙方親友，嘉良母親和姐妹都出席了婚禮，《富貴門》演員中薛家燕、陳敏之、馬國明、馬德鐘等都出現在現場，為這對新婚夫婦獻上祝福。薛家燕還準備了金器做賀禮，她說：「北京好凍，當地人習慣將婚宴提早到中午，我都是第一次參加中午的婚宴，好特別！」而圈中好友馬

景濤夫婦、內地演員劉威夫婦都前來祝賀，而周海媚則帶眼傷出現在現場，祝福過新人之後便匆匆離開，呂良偉雖未到場，但送上了玫瑰花表示祝賀。據悉，羅嘉良前妻對此事漠不關心，她對媒體說：「不理他啦！」而他與前妻的兒子也沒有參加婚禮。

前妻漠不關心

婚禮上羅嘉良幾次親吻新娘，兩人甜蜜相擁，感動的新娘兩眼濕潤，並在人前大顯婚戒，讓現場的每個人感染到他們的幸福。在接受採訪時羅嘉良表示，不會干涉老婆拍戲。他說以後家中的財政大權交由太座處理啦，蘇岩也說有好的劇本還會演出。

▲陳敏之與
馬德鐘見證羅家
良的婚禮

▲黃伊汶代理
手表正式做老闆▼鍾嘉欣舉行簽唱會歌迷
送上禮物

▲馬國明擔任伴郎



▲馬景濤偕太太出席婚宴



黎瑞恩
見到記者神情
有些緊張



澄清發脾氣傳言 黎瑞恩拘謹見傳媒

黃伊汶(Emme)代理手表進軍商界，前晚她請來多位圈中好友，包括譚詠麟(阿倫)、謝婷婷、周麗淇(Niki)等，出席於蘭桂坊舉辦的發布會派對，就連罕有「夜蒲」的黎瑞恩亦有出席。

Emme的發布會於酒吧內舉行，少有夜蒲的阿倫竟離奇地從後門進場，記者問他是否不識路？他即笑言已有二十年未有到過蘭桂坊，他說以前此地很荒涼，上次來是拍《君子好逑》。問他可會向Emme傳授生意心得？他即說：「我都唔做生意啦！仲教咩人？佢好叻，唔使教。」還說支持她多方面發展，可趁出碟前打發時間。其後他又介紹其公司的新人王宗堯，讚王外型很像三位靚仔。他說：「包括金城武、黃曉明、及智勇雙全的譚詠麟。」而王宗堯就表示早前和阿倫拍攝《財神到》時，阿倫教他演戲。問到可有教他識女仔？阿倫即搶答：「女使嬌咩？係畀女嬌。」

阿倫推介新人王宗堯

黎瑞恩當晚隻身到場，看上去她比以前發福不少，接受訪問時更表現拘謹。她日前曾被指向記者發脾氣，前晚她亦提到這件事，她說：「我唔識應對傳媒，好驚講嘢，當日突然有十幾個記者走嚟影相，我只係問有咩好影，就話我閑人，以後都少啲去中環。」她又說有時亦會和朋友外出，並覺得九時多不算「夜蒲」。她表示不打算再生，因現時要照顧兩個小朋友已感吃力，認為很難將愛分給三個小朋友。那奶奶是否讓她「收工」？她說：「貴精不貴多！」

黃伊汶做老闆不輕鬆

Emme就表示拍檔合資七位數字開店，如果在香港發展得好，就會進攻台灣、日本和韓國市場，現時的預訂成績亦見理想，預計半年可以回本，她打算由自己擔任代言人，但她未打算退出幕前，並計劃明年初為國語錄音。她說做老闆後才發現每件事都要親力親為，覺得做歌手較舒服。



▲王宗堯豎起拇指讚阿倫演技出色

鍾嘉欣獲歌迷支持感動哽咽

鍾嘉欣(Linda)昨在觀塘apm舉行簽唱會，派了三百個簽名籌。Linda即場獻唱三首新歌，又與fans玩遊戲，一班fans送上心意卡、蛋糕及集合世界不同地方共80位fans寫上祝福及鼓勵說話的畫冊給她，令她感動得哽咽起來。為慶祝她的新唱片甫推出即有金唱片銷量，唱片公司高層即場向她頒發金唱片。

事後Linda表示自加入歌壇後，有了更多機會接觸fans，她差不多都記得他們的名字，她道：「無論我有負面新聞、抑或走音，他們對我都不離不棄，好多謝他們給我家的感覺，當聽見他們說這條路不是我一個人行，而是他們跟我一起行，我就好感動。(可有男仔跟你說與你一起行？)還未遇到，多是家人跟我這樣講，如果遇到這樣的男仔他應該是結婚對象了。(伍允龍可會跟你講過？)沒有。」之前嘉欣

不會與子珊競爭

另外，對於徐子珊昨日也舉行簽唱會，Linda笑言恭喜對方。問到可覺得與子珊有競爭？她笑道：「沒有，大家路線不同，亦沒法競爭，有時越不去爭才越順，所以順其自然最好，我唱歌是因為自己很喜歡唱，並不是為上某一個位或為了獎，只要給我發揮情緒已好開心。」

伍姑娘貪玩不想造人

伍詠薇(伍姑娘)昨與夫婿練海棠出席本地設計師Jennifer Chan的Workshop開幕活動，同場嘉賓還有汪詩詩及汪圓圓兩姊妹。

伍姑娘笑言該品牌一直有贊助她，故她一定要來支持本地創作，而她最欣賞品牌的親子裝，她有推介給姚嘉妮等好友。問她會否自己也生一個出來？她笑道：「我也想，但這一、兩年都不會造人，因為老公好忙。(沒人催你生嗎？)沒有，老公跟老爺奶奶也沒有催我，我真是好幸福！」她又自言「自私」，因仍想周圍去玩，故更不想造人，她道：「如果我有BB一定告訴大家。」

另外，汪詩詩大讚妹妹有設計天分，常為她因圖甄濟如設計形象，所以圖圖很喜歡阿姨替她打扮，她很欣賞阿姨，表示將來長大了也要像阿姨那樣做模特兒。

▲伍詠薇與練海棠
夫妻恩愛▲江若琳在樂壇發展
初有成果

軒仔盼奪唱作人獎

張敬軒入選《新城勁爆頒獎禮2009》網上投票最高的勁爆男歌手三強，昨日與方力申、江若琳等出席拉票行動。

對於陳奕迅和側田齊入選男歌手三強，軒仔笑言今年幫新城做過音樂會，應該會有勤工獎，不過他對獎項不太期望，反而希望憑自己創作的新歌《Yes and No》取得唱作人獎，因為這個獎項他已失落了三年。

就無線要求各唱片公司提供MV播放卻不予版權費，令包括環球在內四間唱片公司聯手抗葛莫無線的報道，軒仔覺得事件未有證實，亦相信有商量餘地。至於會否擔心影響在《勁爆金曲》得獎機會？軒仔自言是打工仔，會支持公司的決定，加上他在公司有擔任行政職務，身份會比較複雜。他補充說：「公司同無線一向合作愉快，稍後我的演唱會也會和無線配合宣傳。」

▲軒仔入選勁爆男歌
手三強喜上眉梢

小方亦謂不清楚有關報道，他估計唱片公司和電視台是會商討出更好的方法去平衡事件，他會遵守遊戲規則，盡量配合以達共識。江若琳除親身到來拉票之外，還透露有弟弟幫她一把，因為弟弟有很多女生追求，只要那些女生答應投她一票，弟弟才會應約。

江若琳弟弟助拉票

昨日兩人齊到濠江出席活動，貴為新鮮出爐視帝、視后的黎耀祥(祥仔)、鄧萃雯(雯女)昨日結伴到澳門出席鐘表珠寶活動。祥仔的太太Julia亦做跟班夫人，雯女與祥仔雖然近日頻傳緋聞，然而兩人在台上毫不避忌互相讚賞，對於近日雜誌的緋聞，兩人異口同聲直斥周刊記者寫得過火，齊嘆大嘆無奈。

昨日兩人齊到濠江出席活動，貴為新鮮出爐視帝、視后的黎耀祥(祥仔)、鄧萃雯(雯女)昨日結伴到澳門出席鐘表珠寶活動。祥仔的太太Julia亦做跟班夫人，雯女與祥仔雖然近日頻傳緋聞，然而兩人在台上毫不避忌互相讚賞，對於近日雜誌的緋聞，兩人異口同聲直斥周刊記者寫得過火，齊嘆大嘆無奈。

祥仔不避嫌笑言可藉緋聞收更高酬勞，他說：「這證明市場越來越好，可以再收高些價。」問到祥仔與雯女近日傳緋聞有惹太太不滿，他回應：「我與周刊記者認識十幾年，寫得好過火，唔可以扭曲(事實)。」



▲祥仔與雯女不受緋聞影響

至於雯女亦幫口說：「大家都體諒，不過都要有底線唔可以太過份！」此外，問及是否因緋聞連累因此老婆前來監場，祥仔聞言說：「其實今日老婆放假，我與老婆是來買鑽石。」另外，雯女在出發去澳門前，昨早以工展大使身份出席工展會開幕禮，其後她途經馬會攤位時，即被馬術大使拉去參觀攤位，而馬年出生的雯女，亦自言與馬有緣，並要求助手替她與馬術大使拍合照。